

Fronta tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST
ANUL XXVII, SERIA II, nr. 6949 4 PAGINI - 30 BANI LUNI 20 SEPTEMBRIE 1971

Vizita tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU IN JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN

In cursul zilei de sâmbătă, 18 septembrie, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășii ION GHEORGHE MAURER, MANEA MĂNESCU, ILIE VERDET și MAXIM BERGHIANU au continuat vizita de lucru în județul Caraș-Severin. De la reședința județului se pleacă la primele ore ale dimineții. Cățănenii Reșiței, care pe tot parcursul vizitei de vineri au înconjurat cu multă căldură și dragoste pe conducătorul partidului și statului, au dat din nou strălucire "Cățăni de foc" imaginea entuziastă a marilor sărbători. În aplauzele și uralele multitudini, coloana de mașini străbate centrul orașului, îndreptându-se spre Caraș-Severin. Vizita secretarului general în municipiul Reșița, prilejuită și de împlinirea a 200 de ani de activitate industrială neîntreruptă pe aceste meleaguri, dialogul fructuos cu activiștii de partid și de stat, cu cadre de conducere din economia județului, cu muncitorii, inginerii și tehnicienii din întreprinderile municipiului, indicațiile date reprezintă un puternic factor mobilizator pentru activitatea viitoare a reșitenilor, pentru dezvoltarea continuă, multilaterală a județului Caraș-Severin.

Caransebeșul pășeste viguros pe magistrala industrializării

Caransebeșul, în aceeași atmosferă entuziastă, plină de căldură, conducătorii de partid și de stat străbat arterele principale ale orașului. Aproape întreaga populație a venit în întâmpinarea tovarășului Nicolae Ceaușescu. Prin aplauze și urale, oamenii muncii își exprimă neajmărită bucurie de a avea în mijlocul lor pe conducătorul partidului și statului, dragostea și recunoștința față de conducerea partidului și statului pentru grija ce i-o poartă. Orașul Caransebeș, ca și celelalte localități ale patriei noastre, a cunoscut o dezvoltare economică importantă înnoiri, rod al politicii marxist-leniniste a partidului nostru de industrializare socialistă, de repartizare armonioasă a forțelor de producție în toate zonele țării.



Se analizează unele din produsele Uzinei Oțelul Roșu

La aniversarea unei vechi uzine

In vechiul centru muncitoresc Oțelul Roșu, al cărui trecut, prezent și viitor s-au legat și se leagă organic de existența uzinei ce-i poartă numele, oamenii muncii români, germani, maghiari și de alte naționalități, au sărbătorit împreună împlinirea a 175 de ani de existență a metalurgiei pe aceste meleaguri. Scurt istoric al evoluției producției și al transformărilor petrecute în viața unității și a celor care muncesc aici. Tovarășul Nicolae Ceaușescu apreciază eforturile făcute de colectivul de muncitori, tehnicieni și ingineri de aici în domeniul realizării de instalații, dispozitive și diferite utilaje prin mijloace proprii, cu ajutorul cărora au fost modernizate și perfecționate faze tehnologice și s-a obținut o producție vastă și variată în vederea asigurării economiei noastre naționale. Se arată că fondurile de investiții alocate pentru cinci ani vor asigura dublarea capacității de producție la barele tractate, concomitent cu diversificarea sortimentelor; construcția unui nou laminor care va duce aproape la triplarea producției de laminare finite pline, la realizarea unor profile speciale destinate confecționării unor piese pentru automobile, mașini agricole și alte utilaje care vor contribui în același timp la diminuarea substanțială a importurilor. Va începe, în această perioadă, și construcția unei noi oțelării electrice. În același timp, se vor face numeroase modernizări la procesele tehnologice din diferite sectoare existente în uzină. În fapturile planului de investiții și perfecționare tehnice, prin hărnicie și pricepere acestui colectiv, va avea ca efect final o sporire a producției globale, în actualul cinceniu.

Am venit, tovarășe secretar, în ziua sărbătorilor, în ziua în care mai frumoasă haină pe care o are, salariiștii noștri disciplina care domină peste tot, în azerie, pe aici, în jurul planșetelor. Dar parcă nicidecum n-am fost ca astăzi frapate de "înșușă" exemplară a uzinei, de cum îl țereți pragului. Ar putea fi și o părere subiectivă dar vă dau și deplute. Uzina își sărbătorește jubileul a 50 de ani de existență. Și așa cum orice sărbătorit îmbracă de ziua sa cea mai frumoasă haină pe care o are, salariiștii noștri în cauză lor să arate mai bine ca oricând. De fapt adevăratele eforturi consacrate evenimentului pe care-l trăim se regăsesc în rezultatele afișate la panoul de onoare al realizărilor noastre. Sintem gata să transcriem. În cinstea jubileului, colectivul de muncă al uzinei noastre raportează realizarea unei producții peste plan de peste șase milioane lei la producția globală și peste 22 milioane lei la producția marfă. Referindu-ne la sortimente, menționăm realizarea unei locomotive Diesel hidraulice de 1250 CP, peste 16 tone utilaj chimic, 35 de tone oțel. Din bogatul bilant cu care uzina, colectivul ei se înfățișează la a 50-a aniversare, care ar fi elementul pe care l-ați ales ca referință în fața celorlalți? Toți cei care ne cunosc, cînd spun "23 August" se gândesc automat la produsele sale. Justificat, dacă avem în vedere mii de fire care leagă uzina de industria românească, de zeci de sute de întreprinderi din țară și de peste graniță, acolo unde aceste produse își fac din plin datoria. Pe bună dreptate dacă ne aducem aminte că aici, la "23 August", s-a semnat actul de naștere al altor mașini și utilaje, de locomotive la strungurile caruselor, de tractorul de 130 CP la autocamionul de 7 tone, de la tramvaie la furnale și laminatoare. Am renumărat la cifre în schimbul numerarilor tehnologice... Numai pentru a pregăti mai bine răspunsul pe care vi-l datorăm, uzina a fost chemată să rezolve numeroase și complicate probleme de tehnică, să ia de la cap o serie de probleme, să le perfecționeze pe altele. Ca să faci toate acestea, să poți răspunde cu fruntea sa la apelurile tot mai pretentioase ale producției, au trebuit formați oameni, oameni pe măsura nevoilor uzinei. Așadar... Cînd spunem "23 August" trebuie să avem în vedere colectivul de muncă de aici, pe comunitățile uzinei, cei cărora secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, li se adresează în cadrul Adunării generale a salariiștilor din acest an: "Ați dovedit tovarăși, că acțiunile ca adevărați stăpîni ai mijloacelor de producție, ca proprietari, ca oameni răspunzători față de bunăstarea și prosperitatea

Uzina - amfiteatrul de modelare a spiritului muncitoresc

Convoorbire cu ing. MARIN ENACHE secretarul comitetului de partid al Uzinelor "23 August" București
- Am venit, tovarășe secretar, în ziua sărbătorilor, în ziua în care mai frumoasă haină pe care o are, salariiștii noștri disciplina care domină peste tot, în azerie, pe aici, în jurul planșetelor. Dar parcă nicidecum n-am fost ca astăzi frapate de "înșușă" exemplară a uzinei, de cum îl țereți pragului. Ar putea fi și o părere subiectivă dar vă dau și deplute. Uzina își sărbătorește jubileul a 50 de ani de existență. Și așa cum orice sărbătorit îmbracă de ziua sa cea mai frumoasă haină pe care o are, salariiștii noștri în cauză lor să arate mai bine ca oricând. De fapt adevăratele eforturi consacrate evenimentului pe care-l trăim se regăsesc în rezultatele afișate la panoul de onoare al realizărilor noastre. Sintem gata să transcriem. În cinstea jubileului, colectivul de muncă al uzinei noastre raportează realizarea unei producții peste plan de peste șase milioane lei la producția globală și peste 22 milioane lei la producția marfă. Referindu-ne la sortimente, menționăm realizarea unei locomotive Diesel hidraulice de 1250 CP, peste 16 tone utilaj chimic, 35 de tone oțel. Din bogatul bilant cu care uzina, colectivul ei se înfățișează la a 50-a aniversare, care ar fi elementul pe care l-ați ales ca referință în fața celorlalți? Toți cei care ne cunosc, cînd spun "23 August" se gândesc automat la produsele sale. Justificat, dacă avem în vedere mii de fire care leagă uzina de industria românească, de zeci de sute de întreprinderi din țară și de peste graniță, acolo unde aceste produse își fac din plin datoria. Pe bună dreptate dacă ne aducem aminte că aici, la "23 August", s-a semnat actul de naștere al altor mașini și utilaje, de locomotive la strungurile caruselor, de tractorul de 130 CP la autocamionul de 7 tone, de la tramvaie la furnale și laminatoare. Am renumărat la cifre în schimbul numerarilor tehnologice... Numai pentru a pregăti mai bine răspunsul pe care vi-l datorăm, uzina a fost chemată să rezolve numeroase și complicate probleme de tehnică, să ia de la cap o serie de probleme, să le perfecționeze pe altele. Ca să faci toate acestea, să poți răspunde cu fruntea sa la apelurile tot mai pretentioase ale producției, au trebuit formați oameni, oameni pe măsura nevoilor uzinei. Așadar... Cînd spunem "23 August" trebuie să avem în vedere colectivul de muncă de aici, pe comunitățile uzinei, cei cărora secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, li se adresează în cadrul Adunării generale a salariiștilor din acest an: "Ați dovedit tovarăși, că acțiunile ca adevărați stăpîni ai mijloacelor de producție, ca proprietari, ca oameni răspunzători față de bunăstarea și prosperitatea

(Continuare în pag. a II-a)

CONSTANȚA:

Festivități pionieresti

Sîmbătă la amiază aproape 2 000 de purtători ai cravatei roșii formau tradiționalul care pe platoal aflat în Parcul pionierilor. Momentul emoționant și încărcat de semnificații era prilejuit de festivitatea de inaugurare a unei frumoase săli de sport, construită prin munca patriotică a celor 60 000 de pionieri și elevi din școlile din municipiul și județ. După întonarea Tricolorului, tovarășii Vasile Vilcu, prim-secretar al Comitetului județean Constanța al P.C.R., a tăiat panglica inaugurată. Oaspeților, printre care se afla și tovarășul Virgiliu Radușan, președinte al Consiliului Național al Organizației Pionierilor, le-a fost prezentată noua sală de sport cu o suprafață de joc de 750 mp., cu o tribună de circa 600 de locuri și cu spații sportive destinate handbalului, baschetului, voleiului și gimnasticii. Noua sală de sport inaugurată în Parcul pionierilor este una din ultimele etape ale vastului complex început cu trei ani în urmă pe malul lacului Tăbăcărie și care mai cuprinde terenuri de volei, fotbal, handbal, tenis de cîmp, o pistă de aeromodermism, una de ciclism, o microbază nautică cu ambarcațiuni sportive, o grădina de teatru și cinema, sere, solarii, precum și un mic colț zoologic. Pentru viitor se prevede construirea unui bazin de înot. În aceeași zi la Casa pionierilor, tovarășul Virgiliu Radușan, președintele Consiliului Național al Organizației Pionierilor, a deschis expoziția agro-biologică și a trofeilor vacanței. Printre acestea din urmă se numără exponatele celor 22 de echipaje de mici culezători aflați în această vară în drumeții pe meridianele patriei. Din expoziție se remarca exponatele echipajelor Hermes și Litoral 24 de la liceul din Mihail Kogălniceanu și de la Școala generală nr. 24 - Constanța - etnografe și folclor din Valea Izei și Maramureș, precum și ale echipajului Pescăruș 71 de la Casa pionierilor Constanța - material privind structura morfologică a Văii Sîmbăta. Ambele manifestări pionieresti se înscriu în seria acțiunilor dedicate celei de a II-a Conferințe Naționale a Organizației pionierilor.

SPORT SPORT „Internaționalele“ de atletism ale României



Leana Silat ride jericită, recordul național a fost bătut Foto: GH. CUCU

UN SINGUR DEZIDERAT

Pentru a demonstra efervescenta, dinamismul care caracterizează viața politică a țării, fiecare zi se poate oferi, cum am mai observat în acest chenar, ca argument convingător. Cu atât mai mult, o săptămîna ca aceea pe care am încheiat-o: bogată în evenimente, bogată în preocupări și înfăptuiri pe măsură. Nu începe astăzi îndoielă că o trecere în revistă, reținînd chiar și numai faptele cu totul deosebite, devine prin ea însăși edificatoare: Iată, pe parcursul ultimilor șapte zile ampla dezbateri a elaborului de educație comunistă exprimat pe baza propunerilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, a intrat într-o etapă nouă, superioară aflat în organizațiile de partid, cit și în cele ale organizațiilor revoluționare de tineret prin desfășurarea celor dintii plener ale comitetelor județene de partid, precum și ale comitetelor județene ale U.T.C. Am spus etapă superioară, îndemnată mai ales de faptul că unanimitate a acestor organisme de excepțională însemnătate pentru viitorul țării, vibrând manifestată pe tot parcursul dezbaterii, observațiile și propunerile comunistilor, ale oamenilor muncii, capătă, cu prilejul acestor plener, expresia sintetică a unor inițiative deosebite, a unor acțiuni de mare cuprindere cum sint de notat, de exemplu, cele ale județelor Argeș și Galați. Se impune, apoi, din agenda acestei săptămîni faptul că, sub impulsul însuflețitor al îndemnurilor și indicațiilor conținute în scrisoarea adresată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, în urma vizitei la Pavișionul de mostre, un sector de vaste dimensiuni al activității economice și sociale - cel al producției și desfacerii problemelor dezbătute și a măsurilor adoptate, cele două sesiuni din această săptămîna, ale Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R. și Consiliului de Stat. Cunoscuta eforturilor din comunicatele date publicității, problemele analizate, hotărârile adoptate - și care privesc aspecte de importanță majoră pentru edificarea societății socialiste multilaterale dezvoltate precum organizarea și conducerea unităților socialiste, gospodărirea resurselor materiale și aprovizionarea tehnico-materială, organizarea și funcționarea Consiliului Cultural și Educației Socialiste, îmbunătățirea învățămîntului de cultură generală și a celui superior etc. - Ilustrează pregnant permanenta preocupare a conducerii de partid și de stat pentru perfecționarea continuă a activității în toate sectoarele vieții noastre economice și social-politice, grija pentru investigarea și înțelegerea realităților, pentru soluționarea cu promptitudine și competență, în virtutea legităților obiective, a tuturor problemelor pe care le ridică în fiecare etapă aceste realități, mersul nostru neîntrerupt înainte. NICOLAE ARSENI (Continuare în pag. a II-a)

CRONICA SĂPTĂMINII

bunurilor de consum - a avut prilejul, print-o atență și responsabilă analiză a activității, să descopere, așa cum au anunțat telegrama adresată C.C. al P.C.R., secretarul general al partidului, noi și însemnate rezerve de îmbunătățire a activității, noi și importante resurse pentru a răspunde mai bine exigențelor ce decurg din statornică și perseverență grijă a partidului nostru pentru nivelul de trai, de civilizație și bunăstare al poporului. Se detașează evident, prin însemnătatea

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

După vulpe CRONICA FILMULUI

„Internationalele” de atletism ale României

Cei mai incomozi adversari — FRIGUL ȘI PLOAIA !

Nu știu de ce totdeauna când vorba de întreceri de atletism — de sprinturile acelea sufocante, de săriturile care nu știu ce-și rezervă, de cursule spectaculoase de fond — le asociază un timp frumos, cu soare, cu ambianță de poezie, de exuberanță și tinerețe...

față de vechiul record ce aparține aceleiași atlete. Regretăm că vicecampiona olimpică n-a avut această formă plină la campionatele europene.

femei, sprintera olandeză Trud Ruth a câștigat în 11'39.10. Intrecându-se pe recordmana României, Mariana Gălb — 11'17.10.

locuri s-au clasat tot două românci, Elena Vlăduță (5.11 m) și pluricampionata Valeria Bufanu (2.95 m). Plecând puternic de la început, Ion Năpă, a realizat 22 sec. la 400 m — garduri și a ocupat locul întâi. Proba de 200 m plat (fost) se revizuiască...



Petre Astafei planind deasupra stăchetei ridicate la 4,90 m.



Una dintre cursulele cele mai electrizante: 110 m garduri.

MERIDIAN

LUPTE ROMANIA — 6 TITLURI DE CAMPIONI BALCANICI

Aseară la Skopje au luat sfârșit campionatele balcanice de lupte libere și greco-romane. În competiția de lupte libere, sportivii români Andreone Petrone (62 kg), Ladislau Simon (peste 100 kg) și Emil Butu (52 kg) au obținut medaliile de aur.

FOTBAL

Lotul A — Steagul Roșu: 2-3 (2-0)

Brasov (prin telefon) Stadionul Tineretului arată peste așteptări de bună, după trei zile de ploie continuă, și la ora 16.00, 11 tricolorii cu care se prezintă a nu mai puțin de 10 „mexicani” jucători echipei naționale respectu cu strictețe sarcinile date, astfel linia de mijloc joacă pur ofensiv, rind pe rind Radu Nunweiler și Dumitru devin cei de-al cincilea atacant. Neagu combină cu Dem-brovski și Sătmăreanu se infiltrează în atac. Jucul e însă orientat mai mult spre aripa dreaptă, unde Lucescu confirmă forma bună și contribuie direct la înscrierea celor două goluri din prima repriză.

celt moment se face o serie de schimbări în echipa națională, astfel înlocuind tricolorii arată astfel: Adamache, Dinu, Pantea, Tătaru, Iordănescu și Florian Dumitrescu. Steagul Roșu își ia rolul în serios, joacă excelent și reușește cel de al treilea gol în min. 70 prin Florescu. La sfârșitul meciului Angela Niculescu, doloc afectată de rezultatul partidei, anunță pe cei 17 fotbaliști care milne la orele 18.00 vor decora de pe aeroportul Otopeni cu destinația Helsinki: Răducanu, Adamache, Sătmăreanu, Lucescu, Dinu, Mocanu, Vlad, Dumitru, Radu Nunweiler, Anca, Viga, Lucescu, Dembrovski, Neagu, Iordănescu, Pantea, și Tătaru.

llei asupra ambianței și demnității cu care ele au întins să apere culoarele țării, de caracter și într-o mare măsură de caracter „antonal”.

CA LA... FOTBAL O ploaie rece, un teren mocirlos și 90 de rugbiști, adevărați „ceteșari”, iată cadrul defășurat din campaniile de duminică...

CRONICA U. T. C.

Smbătă dimineață a părăsit capitala îndreptându-se spre Bruxelles delegația Uniunii Asociațiilor Studențești din România, formată din tovarășii Constantinus Vasile Nicolae și Sidon Gheorghe Ser-giu, studenți la Secția de aeronautică a Facultății de mecanică a Institutului politehnic din București, care urmează să participe la Congresul Federației Internaționale de aeronautică de la Bruxelles.

Un singur deziderat

Este vorba de viziile pe care le-a intrprețnis în această săptămână secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu alți conducători de partid și de stat, în două din județele țării, în Mehedinți și Caraș-Severin. Prezența conducătorului partidului și statului la Reșița și la Oțelul Roșu, cu prilejul sărbătorii în acest perimetru de activitate industrială muncitorească și revoluționară, a 200 și respectiv 175 de ani de activitate industrială neîntreruptă, dă expresie inițialei gândiri pe care partidul nostru o acordă clasei muncitoare, tradițiilor de muncă și luptă, mărcilor realizări de azi și muncitorilor pe frontul construcției socialiste. Viata a avut în ambele județe, cum și în celelalte, un caracter de lucrul. Intimpinând pretințenți într-o atmosferă entuziastă, cu mărunțel sentimente de stimă, de dragoste și respect, vizita secretarului general al partidului, inițierea cu oamenii la locul lor de muncă, mîlingurile și auzurile au prilejuit o amplă trecere în revistă a succedelor dobândite în dezvoltarea multilaterală a județelor din această parte a țării și realizărilor precum și a perspectivelor...

Există în această comedie polițistă o secvență în care apare și regizorul filmului, Vittorio de Sica tot în postura de realizator, așezat pe o macara de filmare, gesticulând cabotin, dînd semnului de turora pentru un film a cărui acțiune se petrece în deșert. Se pun în mișcare niște ventilatoare uriașe care să imprăștiie nisipul dînd iluzia unei iurțiuni din care nimeni nu mai înțelege nimic...



PRODUCȚIE A STUDIULUI CINEMATOGRAFIC BUCUREȘTI regia : MIRCEA MOLDOVAN, GICA GHEORGHE scenariul : NICOLAE TIC, CTIN. BORDEIANU consilier artistic : GHEORGHE VITANIDIS cu : ILARION CIOBANU, EMANOIL PETRUȚ, GEORGE CALBOREANU, ȘTEFAN MIHAILESCU-BRAILA, DRAGA OLTEANU, DEM. RADULESCU, FLORINA CERCEL, DUMITRU FURDUI, VIOLETA ANDREI, NICOLAE NEAMȚU-OTTONEL, MIHAI MEREUȚ imaginea : DINU TANASE ; muzica : LIVIU DANDARA ; decorurile : GUȚA ȘTIRBU.

(Urmare din pag. 1) Intre filele rulate din calendar în această săptămână s-a aflat și cea purtînd înscrisă data de 15 septembrie: moment sărbătoros pentru cei 4 milioane și jumătate de cetățeni ai țării, pentru cei peste 200 000 de profesori ca și pentru întregul nostru popor.

privind sarcinile actualului plan cincinal. Au fost abordate, în moduli cel mai concret, cu eficienta caracteristică acestor dialoguri cu masele ale conducătorului jubili al partidului și statului, numeroase probleme de fond ale economiei naționale, amplianțarea a noi obiective industriale sau dezvoltarea celor existente în această zonă, au fost date îndrumări și indicații prețioase pentru perfecționarea activității, pentru punerea în valoare a noi resurse materiale, tehnice și umane în vederea îndeplinirii în cei mai bune condițiuni, la nivelul unor exigențe tot mai înalte, a sarcinilor, a obiectivelor actualului cincinal. Prilejuri de reafirmare puternică a unității poporului în jurul partidului, a încrederii în politica sa, a dragostei și preluării pentru conducătorul său încrețit, vizitile în Caraș-Severin și în Mehedinți au reliefat hotărîrea unanimă a clasei muncitoare, a tuturor oamenilor muncii de pe aceste meleaguri, ca ale înregulii popor, de a îndeplini neabătut politica partidului de a îndeplini cu cinste sarcinile tot mai mari ce le revin în realizarea programului de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate elaborat de Congresul al X-lea al P.C.R.

Rezultate în divizia B

SERIA I. Progresul — Poli Galap 1-0; F.C. Galap — Dunărea 5-1; Metalul București — S.N. Oltenia 1-1; Polana — Metalul Ploiești 0-1; Ceahlăul — Sportul studențesc 0-3; Știința Bacău — Chimia R. Vîșea 2-1; Portul — Metalul Tg. 0-2; Progresul Brașov — C.F.R. Pașcani 2-8.

REZULTATE ÎN DIVIZIA B

SERIA II. C.F.R. Timisoara — C.F.R. Arad 2-0; C.S.M. Sibiu — Minerul Anina 2-0; Minerul B.M. — C.S.M. Resita 1-1; Gazmetan — Corvinul 2-4; Olimpia Satu M. — „Vulturii” Lugoj 0-0; Gloria — Electroputer 1-0; Chimia Făgăraș — Poli Timisoara 0-2; Metalurgicul Cugir — Olimpia Oradea 1-4.

Uzina — amfiteatru

existenței mele este să muncesc. Iar ca să muncesc cit mai mult trebuie să învăț în continuare. — Au urma, din cele știu, școala de maștri, facultatea... — Exact. Mi se pare încă dar fi totuși puțin vorbind doar despre evoluția oamenilor în spațiul de creștere profesională al uzinei. Puțin, sau oricum incomplet. Sînt, adevărat, mulți cei care au înlocuit maneta de la strang cu rigla de calcul, folosind astăzi la planșeta, cu deosebită pricepere, ceea ce acumulasă ieri în atelier. Se cumvine sublinia, în contextul în care discutăm, creșterea politică a salariaților, maturizarea lor la flacăra evenimentelor cărora le-au fost martori. Si nu doar simpli privityori, martori pasivi, ci piloni de nădejde în proiectarea lucrurilor pe făgașul lor cel mai normal.



